

# 我市31家物业荣登全省“红榜”

## 6家被列入“黑榜”

本报讯(记者 贺娟芳)4月23日,省住建厅公布《2025年全省住宅小区物业服务企业第一批“红黑榜”名单》,太原市有31家物业服务企业凭借优质的服务登上“红榜”,6家企业因服务不到位等原因被列入“黑榜”。

31家“红榜”物业服务企业分别是:光信国信嘉园山西国信物业公司,中正花园山西仁和物业公司,万达天玺小区卓达物业服务太原分公司,汇丰苑太原市新时代物业公司,龙昌滨河源太原市亲邻物业公司,润景园著山西新大陆物业公司,太重职工家属区太原达人物业公司,万国城山西第一物

业公司,公元时代城太原南海物业公司,怡佳·天一城山西乐佳物业公司,阳光·汾河湾太原阳光汾河湾物业公司,清徐县万科徐园小区北京万科物业服务太原分公司,清徐县御水湾小区安吉物业,清徐县天禧城小区信和中海物业公司,清徐县中隐澜湾小区新濠物业公司,清徐县双湖城小区山西乐佳物业公司,阳曲县晋阳首邑全昌物业公司,阳曲县万科金域蓝湾北京万科物业太原分公司,丽泽苑、御景苑、娄烦县金泰物业,阳光水岸的娄烦县阳光物业公司,瑞泽苑CDEF区的娄烦县睿信驰物业公司,汾河明珠的古交市祥瑞物业公司,金牛公馆的太原

市安华信酒店管理古交分公司,乾鑫苑的古交市晋栋物业公司,滨河尚居古交市美洁物业公司,指挥部小区太原市怡安居物业公司古交分公司,金牛苑古交市祥瑞物业公司金牛苑分公司,金水湾6号楼古交市旺居花园物业公司,丽景花苑古交市采月物业公司,金水湾4号楼古交市润鑫昌物业公司,西曲二号院古交市鑫梦皇物业公司。

6家“黑榜”物业服务企业分别是:铁北404小区和406小区、玉门花园E区、铁建雅苑等小区太原市怡安居物业公司,阳曲县红全佳苑3-6号楼太原市祥龙苑物业公司,娄烦县采煤沉陷区安置楼山西众晟物业公司,娄烦

县老旧小区山西金鑫海物业公司,移民一期娄烦县城凯物业公司,御景华府山西东峰物业公司古交分公司。

省住建厅要求,各市住建(房管)部门,要加快完善本地物业管理行业健康发展联席会议机制并指导所辖县市按照本地制定的“红黑榜”标准,每月30日前向社会公布本地当月“红黑榜”名单,名单同步上传全省物业投诉举报转办处置系统。并强调,一年内累计3次名列“黑榜”,重新核定其物业服务等级,适时启动退出程序;一年内累计3次进入“红榜”名单以及由“黑榜”调整为“红榜”,及时宣传表扬,形成示范带动效应。

## 公园红歌嘹亮 纪念太原解放

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 武霞 文/摄)4月23日上午,文瀛公园内歌声嘹亮、朗诵声激昂,一场特别的纪念活动在此举行。海西社区联合太原师范校友文艺队伍,组织平均年龄75岁的老校友,以红色合唱与深情朗诵的方式,纪念太原解放76周年。

上午9时,文瀛公园革命烈士纪念塔前,老校友们整齐列队。这些曾扎根太原教育、工业、服务等领域的老同志,虽已鬓发斑白,却个个精神矍铄。当《没有共产党就没有新中国》的旋律响起时,老人们挺直腰板,用饱含深情的歌声拉开了活动序幕。88岁的退休教师张建功作为解放太原的亲历者,与校友们共同见证了这座城市从战火中重生的历程。动人的歌声吸引了不少市民自发加入合唱,大学生王颖更是全程



用手机记录。活动尾声,全体参与者齐声朗诵《少年中国说》,铿锵有力的誓言在公园上空久久回荡。

这场由太原师范老校友们自发组

织的纪念活动,既是对峥嵘岁月的深情追忆,更是一堂生动的爱国主义教育课。他们用歌声与朗诵,向这座为之奋斗一生的城市献上最真挚的告白。

## 东煤集团职工义务献血

本报讯(记者 司勇)4月22日,东山煤电集团党委组织开展爱心献血活动,60余名干部职工献血总量达一万多毫升。

活动现场,在太原市血液中心医护人员的专业指导下,报名献血的干部职工有序完成信息登记、健

康征询、血液初筛等流程。大家挽起衣袖,伸出手臂,鲜红的血液顺着导管缓缓流入血袋,每一袋热血都承载着对生命的关爱与祝福。有的职工是献血“常客”,多次参与献血活动。他们表示,“献血不仅能帮助他人,也是对社会的一份责任,希望

能为有需要的人送去希望。”也有不少首次参与献血的“新人”,尽管略显紧张,但依然勇敢地迈出了爱心第一步。

活动结束后,市血液中心为东煤集团颁发了“热血践行初心 行动彰显担当”奖牌。

## 版权宣传活动走进山西医科大学

本报讯(见习记者 陈嘉欣)为进一步推动版权知识的普及与宣传,营造“保护版权、创新未来”的版权宣教氛围,4月24日,我市知识产权宣传周版权宣传活动走进山西医科大学。

活动现场气氛热烈,形式多样。精心策划的知识产权科普展览,以直观生动的形式普及了相关知识和法律法规;趣味答题环节吸引了众多师生踊跃参与,让版权知识在轻松的氛围中深入人心;版权作品登记区域,工作人员现场演示了山西省版权作品登记系统操作流程并协

助众多师生完成作品登记;需求调研区域则通过问卷调查的方式,收集了师生对于知识产权服务的意见与建议。

此次活动不仅提升了学校师生的版权保护意识,还激发了他们的创新创作热情,为推动校园文化传播注入新的活力。大一学生屈瓒将自己的美术作品《悬空寺》进行版权登记后,分享了自己的感受:“此次活动让我深刻体会到了版权保护的重要性。未来我会更加积极地创作并及时进行作品登记,同时也会向身边的人宣传版权保护的意义,让更多人加

入到保护创新的行列中来。”

山西医科大学图书馆馆长袁永旭介绍,学校将发挥资源优势作用,加大教育和宣传力度,将版权知识深度融入医学教育全链条,引导师生重视版权保护,营造尊重知识、鼓励创新的校园文化氛围。

据悉,我市知识产权宣传周版权宣传活动于4月21日至26日在太原学院、山西青年职业学院、山西工程职业学院、山西医科大学、太原城市职业技术学院5所高校陆续开展,旨在通过“校地联动、资源互补”模式,互动形成版权科普宣教格局。

## 唐城公路养护施工

本报讯(记者 张晋峰)4月24日,交警支队通报,因需进行道路养护,唐城公路部分路段将于4月26日至5月25日封闭施工。

此次施工封闭的具体路段是唐城公路通达桥至新晋祠路段。施工期间,施工路段禁止机动车通行。车辆可绕行蒙山大街、乾阳街等路段。

## 军营立功喜报到家

本报讯(记者 王丹 通讯员 尤一焱)为进一步营造全社会拥军优属的浓厚氛围,激发广大适龄青年参军入伍的热情,4月23日,小店区人民政府、区人武部、区退役军人事务局、龙城街道与某部队人员组成联合工作组,为荣立二等功的小店籍军人王竞克家庭送上二等功喜报,让军属共享荣耀和喜悦。

这是小店区今年送出的第二份二等功喜报。在热烈的锣鼓声中,工作组人员给王竞克本人、父母披上绶带,送上二等功喜报和奖励金,将党和政府的关心关爱送到军人家中。王竞克是某部队高层次科技创新人才,牵头完成多个重大项目攻关,多次应急处置重大危情险情,曾获军队科技进步二等奖3项、三等奖3项,先后荣立三等功2次,获三級表彰3次。2024年因工作突出荣立战备训练二等功。

工作组与王竞克家人进行了亲切交谈,感谢他们对国防事业的支持。王竞克的父亲激动地说:“儿子能取得今天的成绩,离不开部队的培养,更离不开地方政府的关怀,作为父亲,为他感到无比骄傲,也会一如既往地支持他,让他在部队安心服役,争取再立新功。”

今年以来,该区人武部和区退役军人事务局共为80余名小店籍立功受奖官兵送达喜报,累计发放奖励金6万余元,营造出“一人立功、全家光荣”的良好氛围,增强了现役军人和家属的荣誉感和自豪感。

## 双拥共建